

ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. május 7-ei soron kívüli ülésére

Tárgy: Autós ügyességi verseny engedély kérelem

A Tótkomlói Autósport Egyesület (egyesületi elnök Karasz Róbert) 2010. február 8-án azzal a kéréssel fordult Szabados Zoltán jegyző úr felé, hogy 2010. május 22-én és 23-án autós ügyességi verseny megtartását engedélyezze. Mivel a verseny megtartásához szükséges úthálózat részben önkormányzati tulajdon ezért a verseny lebonyolításának helyszínéül szolgáló önkormányzati kezelésben lévő úthálózat használatának engedélyezése a Képviselő-testület hatásköre. Az előterjesztéshez mellékelem a Tótkomlói Autósport Egyesület kérelmét.

A verseny helyszínét ábrázoló térképet az előterjesztéshez mellékelt forgalomelterelési terv tartalmazza. Ezek szerint a verseny döntően önkormányzati kezelésben lévő közúthálózaton zajlik. A verseny szervezője vállalja, hogy az önkormányzati vagyonban kárt nem tesz, azért és minden más, a versennyel kapcsolatosan felmerülő dolgokért teljes körű felelősséggel tartozik.

A Magyar Közút Zrt. 2010. április 26-án a Skultéti Mihály által elkészített forgalomelterelési engedélyezési tervdokumentáció alapján a verseny megtartásához feltétel nélkül hozzájárult.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és hozza meg döntését.

1/A. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megadja tulajdonosi hozzájárulását a Tótkomlói Autósport Egyesület nevében eljáró Karasz Róbertnek a 2010. május 22-én és 23-án megrendezendő autós ügyességi verseny megtartásához úgy, hogy a verseny lebonyolításával kapcsolatos mindennemű felelősség a Tótkomlói Autósport Egyesületet és Karasz Róbertet egyetemlegesen terheli és felhatalmazza dr. Garay Rita polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

1/B. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem adja meg tulajdonosi hozzájárulását a Tótkomlói Autósport Egyesület nevében eljáró Karasz Róbertnek a 2010. május 22-én és 23-án megrendezendő autós ügyességi verseny megtartásához.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Tótkomlós, 2010. május 7.

dr. Garay Rita
polgármester

Az előterjesztést készítette: Hajdu Zoltán

Az előterjesztést ellenőrizte: Szabados Zoltán jegyző

Tótkomlós Város jegyzője
Szabados Zoltán úr részére

Tótkomlós

Tisztelt Jegyző úr!

A Tótkomlói Autósport Egyesület nevében azzal a kéréssel fordulok önhöz, hogy szíveskedjen hozzájárulni elviekben az alábbi rendezvényünk lebonyolításához.

Verseny elnevezése: Időmérésen alapuló **AUTÓS ÜGYESSÉGI VERSENY**
Tervezett program időpontja: **2010. május 22(szombat) május23(vasárnap)**
Helye: Tótkomlós belterületén több közúton, útlezárás biztosítása mellett.

Várható létszám: nevezők 100-150 gépkocsi/fő, nézőszám: 1000 fő
A rendezvényért felelős: Karasz Róbert egyesületi elnök, elérhetőség: 30/6595479.

A versenyt az alábbiak szerint terveztük lebonyolítani:

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség által elfogadott **Rallysprint szabályzat alapján** kívánjuk megrendezni a versenyt, amely szerint komoly biztonsági előírásokat kell betartani; bizottság, gépátvétel, nézők személyi biztonsága stb.

A tervezett útvonalat a mellékelt térkép tartalmazza. A megjelölt útvonalat a verseny napján május 23-án reggel 6 órától 18 óráig lezárva tartanánk a közúti közlekedés elől, mivel azon ügyességi akadályok lesznek elhelyezve, illetve folyamatosan megy az időmérő verseny.

A rajt a Nimród büfénél, a cél a Dózsa utcán lesz. Az autók rajtoltatása percenkénti indítással történik. A versenyben részt vehet minden műszaki vizsgálóval rendelkező személygépkocsi, egyéb gépkönyvvvel rendelkező versenyautó. Személyi feltétele jogosítvánnyal rendelkező, 18 év feletti állampolgár.

A rendezvény biztonságának érdekében igénybe vesszük a helyi Polgárőrség és Rendőrség állományát, akikkel folyamatban vannak az egyeztetések, illetve szükséges több hatósággal felvenni a kapcsolatot az engedélyek beszerzése végett.

A fenti rendezvényt az egyesület anyagilag fedezi, de emellett szívesen fogadunk képviselői felajánlást és egyéb támogatást.

A városvezetés segítségét abban kérnénk, hogy a helyi médiákban szerepeltessék a programunkat, mely által elvárható, hogy arra, nem csak helyi érdeklődők, hanem a környező településekről, illetve az ország területéről érkeznek a technikai sportot kedvelő nézők és versenyzők, családtagok, barátok. Reményeink szerint ezzel az új programlehetőséggel még többen megismerik Tótkomlóst, a tótkomlói nevezetességeket, mely által elősegítjük a helyi idegenforgalom fellendítését.

E kérelem, megküldésre került :- Tótkomlós Város Polgármestere részére
- Tótkomlós Képviselő testülete részére

Bízva mielőbbi válaszában, tisztelettel és köszönettel:

**Tótkomlói
Autósport Egyesület** Karasz Róbert
Tótkomlós, Mezőhegyesi út 69. egyesületi elnök
Adószám: 18395318-1-04

Tótkomlós, 2010. február...
H. 2. 2. 5.

2010 FEBR 8